

Основными пользователями ЭУ являются студенты. Большинство из них будет обучаться по ЭУ самостоятельно, вдали от университета и с минимальной поддержкой преподавателя. Поэтому контент (содержание) электронного учебника должен быть разработан так, чтобы студент имел возможность получить желаемые знания, обучаясь согласно своему личному ритму жизни. Т.е. при оценке качества в первую очередь нужно ответить на вопрос: может ли студент, используя предлагаемый учебный курс, учиться самостоятельно и при этом эффективно.

Таким образом, при оценке качества ЭУ нужно обратить внимание на контент курса и на удобство с точки зрения пользователя (элементы дизайна, навигации и т.д.)